



## **В Магаданской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в заведомо ложном доносе**

Следственными органами Следственного комитета по Магаданской области завершено расследование уголовного дела в отношении 38-летнего жителя города Магадана Андрея Малахова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 306 УК РФ (заведомо ложный донос). По версии следствия, 1 августа 2010 года злоумышленник обратился в УВД по городу Магадану с заявлением о совершении в отношении него сотрудниками областного ГИБДД тяжкого преступления – превышение должностных полномочий. В заявлении Малахов указал, что в этот день сотрудники милиции незаконно применили к нему насилие, причинив телесные повреждения, после чего совершили на него наезд служебным автомобилем. Следственными органами собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/548402>